

NVIDIA объявила, что у GeForce NOW есть новый метод установки бета-версии, который автоматически настраивает браузер GeForce NOW в игровом режиме Steam Deck. Сценарий установки автоматически устанавливает Google Chrome на устройство, а затем добавляет все настройки, необходимые для того, чтобы участники могли войти в облачную платформу NVIDIA и транслировать свои любимые игры.

В обновлении GFN, выпущенном на прошлой неделе (2.0.62), также добавлена возможность навигации по приложению GeForce NOW при использовании геймпада, что упрощает навигацию по приложению для Steam Deck и других портативных устройств, таких как ASUS ROG Ally, Logitech G Cloud, Lenovo Legion Go, MSI Claw и Razer Edge.

На этой неделе NVIDIA добавила семь игр в библиотеку GeForce NOW. Изюминкой, пожалуй, является Hellblade: Senua's Sacrifice от Ninja Theory; Несмотря на то, что игре семь лет, продолжение выйдет позже в этом месяце, так что любой, кто еще не играл в оригинал, теперь может сделать это через облако.

Среди других дополнений — последнее закрытое бета-тестирование Stormgate, тактический шутер от первого лица с открытым миром Gray Zone Warfare, MotoGP 24 (выходит сегодня на всех платформах), строитель фабрик от первого лица FOUNDRY (выходит сегодня в раннем доступе Steam), своеобразный приключенческая игра от третьего лица INDIKA (также вышла сегодня в Steam) и запуск Orcs Must Die! 3 в магазине Epic Games Store.

В течение оставшейся части мая пользователи GeForce NOW могут рассчитывать на добавление в облачную библиотеку следующих игр: